

Kandidati za nosilce individualnih funkcij v občini Ljubljana Vič-Rudnik

Dodatni oblikovani predlogi niso bili posredovani. Po opravljenem tajnem glasovanju (100 oddanih glasovnic – ena neveljavna) so posamezni kandidati dobili naslednje število glasov: kandidat za predsednika skupščine PETER VRHUNC – 94 glasov; kandidat za podpredsednika skupščine JOŽE ZAKONJŠEK – 97 glasov; kandidat za predsednika zbora KS ANTON GOLOB – 96 glasov; kandidat za podpredsednika zbora KS ANDREJ BLAŽKO – 96 glasov; kandidat za predsednika zbora ZD dr. MILAN MIHELČIČ – 98 glasov; kandidat za podpredsednika zbora ZD DARJA VRHUNC – 95 glasov; kandidat za predsednika DPZ ALEŠ RUEH – 97 glasov; kandidat za podpredsednika DPZ VESNA MIŠIČ – 96 glasov.

S tem so bili Peter Vrhunc, Jože Zakonjšek, Anton Golob, Andrej Blažko, dr. Miran Mihelčič, Darja Vrhunc, Al Rueh in Vesna Mišič določeni za kandidate za nosilce individualnih funkcij v skupščini občine Ljubljana Vič-Rudnik.

Skupščine samoupravnih interesnih skupnosti

Dodatno oblikovan predlog za predsednika zbora izvajalcev SIS za raziskovanje – dipl. ing. Vanja Tonin je bil posredovan iz TKK Vodnogospodarski inštitut. V skladu s poslovnikom so se delegati občinske kandidacijske konference do možnih kandidatov opredeljevali z javnim

glasovanjem. Po izvedenem javnem glasovanju je občinska kandidacijska konferenca s potrebno večino glasov določila kandidate:

Skupnost socialnega varstva – predsednik skupščine BRANKO GOLOBIČ; **Skupnost socialnega skrbstva** – predsednik skupščine MARIJA VIDETIČ, predsednik zbora izvajalcev MIHA JERAŠA, predsednik zbora uporabnikov NADA URBANČIČ; **Zdravstvena skupnost** – predsednik skupščine mag. MILIVOJ HLADNIK, predsednik zbora izvajalcev dr. JOLANDA LAVRENCIČ, predsednik zbora uporabnikov JANEZ GRUM; **Skupnost otroškega varstva** – predsednik skupščine ALEŠ GOLJA, predsednik zbora izvajalcev MARIJA KOPRIVEC, predsednik zbora uporabnikov MARKO HAFNER; **Skupnost za zaposlovanje** – predsednik skupščine FRANCKA TROBEC; **Izobraževalna skupnost** – predsednik skupščine MARJAN TOMŠIČ, predsednik zbora izvajalcev MARIJA ZUPANČIČ, predsednik zbora uporabnikov MILAN STEBERNAK; **Raziskovalna skupnost** – predsednik skupščine JOŽE dr. FEGEŠ, predsednik zbora izvajalcev dr. TONE TAJNŠEK, dipl. ing. VANJA TONIN, predsednik zbora uporabnikov MAJDA KAVČIČ; **Kulturna skupnost** – predsednik skupščine FRANCE ZUPAN, predsednik zbora izvajalcev MOJCA ČERNE, predsednik zbora uporabnikov dr. MANCA KOŠIR; **Telesnokulturna skupnost** – predsednik skupščine JANEZ REFLAK, predsednik zbora izvajalcev ALOJZ JUVANC, predsednik zbora uporabnikov RUDI ZUPANČIČ; **Skupnost pokojniškega in invalidskega zavarovanja** – predsednik zbora delegatov dr. VASO ŠKAPIN

Na tej strani v celoti objavljamo opredelitve občinske kandidacijske konference, ki je 15. marca določila kandidate za nosilce individualnih funkcij v občini ter se opredelila do kandidatov za nosilce individualnih funkcij v občini in republiki.

Volitve 13. aprila

Delegati vseh treh zborov občinske skupščine bodo novo vodstvo občinske skupščine volili na sejah zborov 13. aprila. Tega dne bodo izvedene tudi volitve v mestni skupščini, v republiki, kjer bodo volili tudi predsednika in člane predsedstva SRS pa bodo 20. aprila.

Kandidati za nosilce individualnih funkcij v mestu Ljubljana

Dodatno oblikovani predlogi niso bili posredovani. Po opravljenem tajnem glasovanju so posamezni kandidati prejeli naslednje število glasov: za predsednika skupščine NUŠA KERŠEVAN (93 glasov), za podpredsednika skupščine VLADIMIR MUŠIČ (39 glasov), za predsednika zbora občin DUŠAN GAČNIK (94 glasov), za predsednika zbora združenega dela VESELKA MLADENOVIC (93 glasov), za predsednika družbenopolitičnega zbora STANE VLAJ (93 glasov). Z izjemo VLADIMIRJA MUŠIČA so vsi kandidati prejeli potrebno večino glasov.

Skupščine samoupravnih interesnih skupnosti

V razpravi na temeljnih kandidacijskih konferencah so bili oblikovani trije dodatni predlogi: MITJA ROTOVNIK – za predsednika skupščine SIS za kulturo (ni sprejel kandidature), IGOR ČEHOVIN – za predsednika zbora izvajalcev raziskovalne skupnosti (sprejel kandidature) in PETER ing. FAJFAR – za predsednika zbora izvajalcev raziskovalne skupnosti (ni sprejel kandidature).

V skladu s poslovnikom občinske kandidacijske konference se je le-ta s potrebno večino glasov po javnem glasovanju opredelila do kandidatov za nosilce individualnih funkcij v SIS mesta. Vsi predlagani kandidati z izjemo IGORJA ČEHOVINA so dobili potrebno večino glasov.

Kandidati za nosilce individualnih funkcij v republiki Sloveniji

Na TKK so bili dodatno evidentirani predlogi: dr. DUŠAN PLUT (ni sprejel kandidature), MIRAN GOSLAR (ni sprejel kandidature) in dr. BORIS FRLEC (ni sprejel kandidature). Občinska kandidacijska konferenca se je s tajnim glasovanjem opredelila do možnih kandidatov za predsednika Predsedstva SRS. Od sto delegatov (8 neveljavnih glasovnic) je za JANEZA STANOVNICA glasovalo 72, za CIRILA ZLOBCA 70 glasov in za MOJCO DRČAR

MURKO 65 glasov. Vsi trije so dobili več kot polovico glasov vseh članov OKK za člana Predsedstva SRS.

Na TKK so bili dodatno evidentirani ERIK VRENKO (ni sprejel kandidature) in TONE ANDERLIČ (ni sprejel kandidature). S tajnim glasovanjem so se delegati opredelili do kandidatov: ANDREJ JEMEC (75 glasov), dr. PETER NOVAK (79 glasov), MILICA OZBIČ (70 glasov), EMIL MILAN PINTAR (78 glasov), dr. JANKO PLETERSKI (85 glasov) in dr. DUŠAN PLUT (79 glasov) so tako prejeli več kot polovico glasov od vseh članov OKK.

SKUPŠČINA SRS

Dodatno evidentirani predlogi za predsednika skupščine: MATEVŽ KRIVIC (ni sprejel kandidature), TONE PAVČEK (ni sprejel kandidature), TONE ANDERLIČ (ni sprejel kandidature), CIRIL ZLOBEC (ni sprejel kandidature), DOLFE VOJSK (ni sprejel kandidature), ANDREJ BRVAR (ni sprejel kandidature). Dodatno evidentiran predlog za podpredsednika skupščine dr. JANEZ ŠINKOVEC (ni sprejel kandidature). S tajnim glasovanjem (od 100 glasovnic so bile 4 neveljavne) so bili kandidati opredeljeni (dobili so več kot polovico glasov) MIRAN POTRČ (86 glasov) – predsednik, JOŽE KNEZ (84 glasov), ALEKSANDER RAVNIKAR (80 glasov) in DANICA ŽELEZNIKAR (84 glasov) – podpredsednik; VALENTIN DVOJMOČ (94 glasov) – predsednik združenega dela, VLADO BEŽNIK (92 glasov) – predsednik zbora občin, TONE ANDERLIČ (76 glasov), VALERIJA ŠKERBEC (76 glasov) – predsednik družbenopolitičnega zbora.

SKUPŠČINE SIS V REPUBLIKI

Dodatno evidentiran predlog za predsednika zbora izvajalcev republiške SIS za raziskovanje dr. JURE BANOVEC (ni sprejel kandidature); za predsednika zbora izvajalcev republiške SIS za zdravstvo – FRANCI MAROLT (ni sprejel kandidature).

V skladu s poslovnikom občinske kandidacijske konference se je le-ta s potrebno večino glasov po javnem glasovanju opredelila do kandidatov za nosilce individualnih funkcij SIS v republiki. Vsi predlagani kandidati za predsednika zbora uporabnikov SIS-a za kulturo, ANDREJ OREŠNIK in JOŽE VIZITIN – kandidata za predsednika zbora izvajalcev republiške raziskovalne skupnosti ter VLADIMIRA SEVER – kandidat za predsednika skupščine za zaposlovanje.

Mladinska pobuda bo zaživela

Na kongresu slovenskih mladincev, ki je bil pred dvema leti v Krškem, je bila sprejeta pobuda o ustanavljanju malih produkcijskih enot v privatni in družbeni lastni. Njihovo ustanavljanje bi vsekakor pomenilo razbijanje monopolov nekaterih delovnih organizacij, izboljšanje ponudbe tako storitvenim kot proizvodnim. Mladinska organizacija je tako dala pobudo in sodelovala pri ustanovitvi danes že uveljavljenih delovnih organizacij Mikrohit, Mikroada in DO Pris.

Tovrstna razmišljanja in ideje pa so bile ves čas močno prisotne tudi v naši občinski mladinski organizaciji. Na iniciativo skupine mladih strokovnjakov – polnih znanja in idej je Predsedstvo OK ZSMS 21. decembra lani soglasno sprejelo pobudo o ustanovitvi delovne organizacije s področja načrtovanja mikroročunalniške, programske opreme ter računalniško podprtih sistemov. Sama pobuda vsebuje tudi terminski plan predvidenih aktivnosti in tako naj bi nova delovna organizacija pričela z delom v mesecu juniju tega leta. Že sedaj pa obstaja za storitve omenjene organizacije, katere delovno ime je DO Mikro – precejšnje zanimanje, kar potrjujejo že zagotovljeni posli in naročila. Vse do poletja bo treba nameniti največ naporov zagotoviti finančnih sredstev za

nabavo opreme in pričetek obratovanja. Občinski izvršni svet je pokazal izjemno razumevanje, saj omenjena ustanovitev DO Mikro predstavlja tudi uresničevanje s planom in resolucijo opredeljenih ciljev o hitrejšem razvoju drobnega gospodarstva v občini. Nekaj več kot petčlanski »kolektiv« bo tako sprva deloval v začasnih prostorih, ob morebitni razširitvi dejavnosti pa se bo preselil na dokončno lokacijo. Še to. Veliko razumevanje pa so dosedaj izkazale tudi nekatere večje delovne organizacije v naši občini.

In kot nam je dejal Slavko Slak, predsednik občinske mladinske organizacije, »so v veliko pomoč tudi izkušnje že omenjenih delujočih organizacij. Ostaja pa v naši družbi še vedno odprt problem ustanavljanja teh malih produkcijskih enot, saj le-to sistemsko ni rešeno in je tovrsten način preko mladinskih organizacij le začasen. Možne so spremembe zakonskih aktov, z ustanavljanjem različnih skladov bi morali podpirati in pospeševati ustanavljanje tovrstnih produkcijskih enot, saj so se uveljavile predvsem z dobrim delom, hitro prilagodljivostjo razmeram na tržišču.

Morda tudi v razpravah ob ustavnih dopolnilih ne bi kazalo zanemariti tega problema.«



O kmetijstvu nikoli ne vemo dovolj

Prav prijetno je bilo v petek, 26. februarja gledati mlade fante, pa tudi dekleta, ko so v prostorni sobi Mercatorja – Kmetijske zadruge Ljubljana na Barju strumno odgovarjali na kar malce nenavadna vprašanja o sodobnem kmetijstvu. Za skoraj celo učilnico se je zbralo teh nenavadnih entuziastov, ki jim očitno niso mar pomisleki, da je to veda za »starokopitne«, v želji kajpada, da tudi javno preizkusijo teoretično znanje o kmetijstvu, ki so ga pridobili v šolskih klopih, ali so ga izluščili iz vsakdanje prakse.

Teme so bile to pot res več kot zanimive: »Čas za rešitev gozdov se izteka«, pa »Krompir«, »Biovrtarjenje brez kemije« »Splošna prehrana živali« (osemenjevanje svinj v kmečki reji), za nameček pa še nič kaj preveč kmetijsko »Delo v ZSMS po kongresu«. Več kot dovolj torej za pokušino, pa najbrž tudi za strogo žirijo, ki je imela ves čas tekmovalno obilo dela.

Glede na ustaljena pravila, so lahko v konkurenci tekmovalne samo ekipe iz naše občine, medtem, ko je bilo to za vse ostale le javno preverjanje znanja pred regijskim tekmovaljem, ki bo v Jevnici pri Litiji.

»To je šele drugo tovrstno tekmovalje v naši občini, zato za zdaj še ne moremo kaj več pričakovati,« je povedal o preizkušnji Slavko Slak, pred-

sednik OK ZSMS. »Do lani pa smo imeli sploh – le eno samo ekipo (iz Srednje agroživilske šole), ki se je direktno udeležila regijskega tekmovalja.

Sicer pa smo neposredno pred tem tekmovaljem organizirali tudi okroglo mizo na temo »Perspektiva mladih v kmetijstvu«, ki je potekala v luči priprav na bližnjo problemsko RK ZSMS in ustavnih sprememb. Tu smo znova pretresli širok spekter vprašanj – od socialnega zavarovanja kmetov pa do zemljiškega maksimuma in žal ugotovili, da socialna varnost kmetov še vedno ni zagotovljena v takšni meri, kot za delavce v ozdih, da so tudi kmečke matere pri porodniških dopustih še vedno v neenakopravnem položaju in da se kmetje sploh srečujejo s celo vrsto birokratskih ovir, če denimo hočejo graditi.«

Na tekmovalju se je v znanju pomerilo pet ekip in sicer kar štiri iz Mercatorjeve KS Ljubljana in sicer iz enot TZO Vič – zadruga enota Ig, TZO Vič – zadruga enota Dobrova, TZO Grosuplje in TZO Dobrunje ter ekipa Srednje agroživilske šole, ki je tudi odnesla prvo mesto in se 12. marca na regijskem tekmovalju v Jevnici pri Litiji uvrstila na dobro 3. mesto od skupno devetih tekmovalnih ekip.

BRANKO VRHOVEC

Razpis nagrad in priznanj v letu 1988 za dosežke pri razvijanju in krepitvi samoupravljanja

Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana podeljuje v letu 1988 za posebne uspehe pri razvijanju in krepitvi uresničevanja samoupravljanja v praksi:

- 5 nagrad
- 10 priznanj

Nagrade in priznanja podeljuje Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana vsako leto ob 27. juniju – dnevu samoupravljalcev Jugoslavije posameznikom, delovnim skupinam in organizacijam, ki so s svojim delom in zgledom v daljšem obdobju pomembno prispevali k učinkovitosti samoupravljanja v lastni sredini in širše.

Predlog za podelitev nagrade ali priznanja mora vsebovati poleg podatkov o kandidatu tudi opis dela, zaradi katerega je predlagan in podatke, ki so potrebni za vsestransko in objektivno presojo uspešnosti dela kandidata.

Kandidate za nagrade in priznanja lahko predlagajo osnovne organizacije Zveze sindikatov, občinski organi Zveze sindikatov in mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana, samoupravni organi v organizacijah združenega dela, druge družbeno politične organizacije, družbene organizacije ali strokovna društva.

Predlog za nagrade in priznanja pošljite do 22. aprila 1988
na naslov:

Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana, Kopitarjeva 4 – Komisija za odlikovanja in priznanja – za podelitev nagrad in priznanj za izjemne dosežke pri razvijanju in krepitvi samoupravljanja.

Vse podrobne informacije daje tajništvo mestnega sveta Zveze sindikatov Ljubljana, telefon 216-280 ali 216-255.